



平成 24 年 5 月 24 日

各 位

会社名 長瀬産業株式会社
代表者名 取締役社長 長瀬 洋
(コード番号 8012 東証・大証第1部)
問合せ先 経理部本部長 古川方理
(TEL 03-3665-3103)

(追加・訂正)「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の追加および一部訂正について

平成 24 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、算定中であった数値が確定いたしましたので、それに伴う一部訂正と併せまして、下記の通りお知らせいたします。なお、追加および訂正個所には下線を付しております。

記

1. 追加および訂正の内容

(5ページ)

1. 経営成績 (1)経営成績に関する分析(次期の見通し)

②次期におけるセグメント別の見通し

【追加および訂正前】

(前略)

(単位：百万円)

		平成24年3月期 実績	平成25年3月期 見通し
新セグメント	機能素材	※	194,000
	加工材料	※	236,000
	電子	<u>110,513</u>	117,000
	自動車・エネルギー	※	77,000
	生活関連(旧ライフサイエンス)	49,170	75,000
	その他	1,018	1,000
旧セグメント	化成品	<u>251,942</u>	—
	合成樹脂	<u>219,209</u>	—
売上計	631,854	700,000	

※現在、新セグメント区分に組み替えた数値を算定中です。

【追加および訂正後】

(前略)

(単位：百万円)

	平成24年3月期 実績※	平成25年3月期 見通し
新セグメント 機能素材	177,126	194,000
加工材料	217,930	236,000
電子	110,496	117,000
自動車・エネルギー	76,114	77,000
生活関連	49,170	75,000
その他	1,018	1,000
売上計	631,854	700,000

※平成24年3月期実績は、新セグメント区分に組み替えた数値を表記しております。

2. 追加および訂正の理由

平成24年5月8日に発表いたしました「平成24年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、算定中であった平成24年3月期実績の新セグメントへの組替値の算定が完了したため、記載事項の一部を追加および訂正するものであります。

以上